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Λείψανα του Αγίου Δημητρίου του Μυροβλήτου στην
πόλη του Δμήτρωφ
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Με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου, στις 29
Αυγούστου 2011, τίμια λείψανα του Αγίου Δημητρίου του Μυροβλήτου μεταφέρθηκαν στην πόλη
Δμήτρωφ. Στο αεροδρόμιο Sheremetievo η Ελληνική αντιπροσωπεία με επικεφαλής τον
Μητροπολίτη Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας Παντελεήμονα, έγινε δεκτή από τον Μητροπολίτη
Κρουτίτσης και Κολόμνας Ιουβενάλιο, τον Επίσκοπο Σέρπουχωφ Ρωμανό και Δήμαρχο της πολεως
Δμήτρωφ κ. Β. Γαβρίλωφ, στον οποίο ανήκει και η πρωτοβουλία της μεταφοράς των λειψάνων στην
πόλη.

Στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου τα ιερά λείψανα υποδέχθηκε ο Έξαρχος του
Πατριαρχείου Αλεξανδρείας στη Μόσχα Μητροπολίτης Κυρήνης Αθανάσιος, κληρικοί
Αρχιερατικών Περιφερειών Δμήτρωφ, πλήθη πιστών. Τη δέηση μπροστά στη λάρνακα με τα
λείψανα του Μεγαλομάρτυρος τέλεσε ο Μητροπολίτης Ιουβενάλιος.
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Προτου τελεσει τη δέηση ο Σεβασμιώτατος κ. Ιουβενάλιος απεύθυνε χαιρετισμό στους παρόντες
και ιδιαίτερα στο Μητροπολίτη Βεροίας κ. Παντελεήμονω, ο «οποίος ήρθε από την Ελλάδα,
κομίζοντας από την Ιερά του Μητρόπολη αυτά τα άγια και χαριτόβρητα λείψανα». Ειδικά ανέφερε:

«Αγαπητέ κ. Πανατελεήμονα, χαίρομαι που σήμερα Σας περιβάλλουν αδελφοι αρχιερείς: ο
Σεβασμιώτατος κ. Αθανάσιος, αντιπρόσωπος της Αγιωτάτης Εκκλησίας Αλεξάδνρείας στο
Πατριαρχικό Θρόνο Μόσχας, ο Επίσκοπος Σέρπουχωφ Ρωμανός, βοηθός της επαρχίας Μόσχας,
και κληρικοί. Σήμερα είδατε πλήθη ανθρώπων, οι οποίοι αφού έμαθαν για τη μεταφορά των
λειψάνων, με κλήση της καρδιάς έφτασαν μέχρι εδώ για να προσκυνήσουν τον Άγιο
Μεγαλομάρτυρα Δημήτριο, προστάτη αυτής της πόλεως και όλης της Ρωσικής γης. Είμαστε
χαρούμενοι που οι πολιτικοί μας άρχοντες δε μόνο συμβάλουν στην αναγέννηση της πίστεως, αλλά
και δείχνουν εν Κυρίω ζήλο...

Επί αιώνες ο Ρωσικός λαός τιμούσε τον Άγιο Μεγαλομάρτυρα Δημήτριο τον Μυροβλήτη,
προστρέχοντας με την προσευχή προς αυτόν, ξέροντας για τα θαύματά του και τις θαυματουργικές
του επεμβάσεις. Αγαπητέ Δέσποτα, θέλω να πω, πόσο χαρούμενοι είμαστε σήμερα που μπορούμε



να ασπαστούμε το δεξί χέρι του Μεγαλομάρτυρος και να προστρέξουμε προς αυτόν σαν να τον
έχουμε ζωντανό μπροστά μας. Εκ μέρους του Αγιωτάτου Πατριάρχη, του Ιερού κλήρου, και
πλήθους πιστών, οι οποίοι με χαρά πληροφορήθηκαν την έλευση των λειψάνων του Αγίου
Μεγαλομάρτυρος, θέλω πολύ να σας χαιρετίσω αδελφικώς, να ζητήσω τις αγίες σας ευχές και να
παρακαλέσω να απευθύνετε στο λαό μας ένα ποιμαντικό λόγο».

Από την πλευρά του ο Μητροπολίτης Παντελεήμων τόνισε ότι έφτασε εδώ με τιμητική πρόσκληση
της τοπικής Εκκλησίας και τοπικής διοίκησης, δεν κομίζοντας υλικούς θησαυρούς και επίγεια δώρα,
αλλά ένα τεμάχιο ιερών λειψάνων του Μεγαλομάρτυρος Δημητρίου, κοινού προστάτη μας, ώστε
αυτή η πόλη για μερικές μέρες να γίνει οικεία του αγαπητού από όλους Αγίου. Επίσης ο Έλληνας
Ιεράρχης ευχαρίστησε θερμά για την τιμητική πρόσκληση και φιλόξενη υποδοχή, αναφέροντας, ότι
«δοξάζουμε τον Άγιο Μεγαλομάρτυρα Δημήτριο, ο οποίος αποτελεί αφορμή της πνευματικής
κοινωνίας μεταξύ αδελφών, τους οποίους ενώνει η κοινή πιστή στο Χριστό, η κοινή αγάπη και ο
σεβασμός προς τον Άγιο του Θεού καθώς και η κοινή προσευχή προς τον Πανοικτίρμονα Θεό, πήγη
του πλουσίου ελέους δια των πρεσβειών του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Δημητρίου, το οποίο
ευχόμαστε όπως γεμίσει και τη ζωή μας και τα έργα».

Μέχρι αργά τη νύχτα μπροστά στα ιερά λείψανα του Αγίου τελούνταν συνέχεια παρακλήσεις από
κληρικούς της περιφέρειας Δμήτρωφ.

Να αναφερθεί ότι τα λείψανα του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Δμητρίου του Μυροβλήτη θα
φιλοξενούνται στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Δμήτρωφ μέχρι τις 5 Σεπτεμβρίου.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55269/
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